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PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 

ZA RADOBLJE OD 1.SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2018. 

 

 

1. Organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku 

 

SOCIJALNO-TERAPIJSKA ZAJEDNICA  

Tijekom 2018. u Socijalno-terpijskoj zajednici bilo je smješteno 14 korisnika - 12 djevojaka i 2 

dječaka. Uslugu  smo prekinuli 4 korisnicima, a za 4 je priznata usluga tijekom 2018. 

Usluga se provodila na dvije lokacije u Čepinskim Martincima i na dvije lokacije u Osijeku. 

 

Svi korisnici uključeni su u osnovnoškolsko/srednjoškolsko obrazovanje: S.B. upisana je u 8. razred 

Osnovne škole Vladimira Nazora u Čepinu, a u istu školu u 8. razred upisana je i korisnica K.K. 

Korisnica D.J. završila je 1. razred za zanimanje keramičarka/oblagačica u Pučkom otvorenom 

učilištu Poetika te je trenutno upisana na tečaj njegovateljice u učilištu Janus. Na isti tečaj upisana 

je i korisnica K.T. koja istodobno pohađa i 1 .razred ekonomskog usmjerenja u Srednjoj školi u 

Dalju. Korisnica R.A. pohađa 1. razred ekonomskog usmjerenja u Srednoj školi u Dalju te je upisana 

na tečaj za pomoćnog kuhara. Korisnik M.P.R. završio je 8. razred u Pučkom učilištu u Osijeku. 

Aktivnosti: 

Tijekom cijele godine održavale su se radno-okupacijske aktivnosti koje su bile usmjerene na učenje 

životnih vještina, poput pripreme obroka, održavanja osobne higijene, čistoće stambenog prostora i 

ostalog imanja, briga o kućnim ljubimcima i domaćim životinjama, održavanje vrta, plastenika, 

voćnjaka i lješnjikovca, a poseban naglasak stavljen je i na kreativne aktivnosti kao što su izrada 

svijeća, ukrasi od filca, izrada vijenaca i sl. 

Početkom 2018. korisnici su u pratnji odgojiteljice posjetili skijalište Platku u trajanju od pet dana. 

Neki su tada  po prvi iskušali aktivnost skijanja te uživali u zimskim radostima u bajkovitoj 

brdovitom krajoliku. S obzirom da su štićenici iz raznih krajeva Hrvatske, tijekom godine 

posjećivali su okolne gradove kao što su Slavonski Brod, Đakovo, Našice, Orahovica te su upoznati 

i s ljepotama Kopačkog rita i ostatka Baranje. Tijekom proljeća korisnici su se uključili i aktivnosti 

Udruge Mogu te su su povremeno koristili usluge terapijskog jahanja. Aktivnosti su provedene u 

sklopu projekta „Zauzmi stav – MOGU sve, zašto ne!“ u području prevencije nasilja nad i među 

djecom i mladima. Također, korisnici su posjećivali i osječki Azil te izvodili pse u šetnju pokraj 

Drave. Mladi iz Zajednice posjetili su u srpnju te potom u kolovozu otok Iž i ondje proveli ljetovanje 

u trajanju od 7 dana. Dane su proveli u kupanju, sunčanju, zajedničkom igranju društvenih igara te 

u dugim večernjim šetnjama. Za vrijeme ostalih ljetnih dana redovito su išli na bazene, a jedan 

vikend posjetili su i noćno kupanje u Bizovačkim toplicama. U srpnju su dvije korisnice posjetile  

Bugarsku u pratnji odgojiteljice gdje su imale prilike družiti se s mladima iz drugih zemalja i 

sudjelovati na brojnim radionicama. U rujnu je organiziran posjet gradu Karlsruhe u Njemačkoj gdje 
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su dvije korisnice imale prilike upoznati jednu njemačku obitelj te su stekle brojna iskustva družeći 

se s njima kroz nekoliko dana.  

Korisnici Zajednice sudjelovali su i na nekoliko kulturnih aktivnosti tijekom godine. Na festivalu 

Tarda predstavili su izradu narukvica te upoznali posjetitelje s različitim tehnikama pletenja 

narukvica. Sudjelovali su i na festivalu Zemlja bez granica te bili pomagači u radionici štulanja. 

Štulanje su mladi iz Zajednice podučavali i posjetitelje na sajmu slobodnog vremena u OŠ Frane 

Krste Frankopana u Osijeku. Tijekom jeseni, intezivno su radili na izradi božićnih ukrasa koji su 

potom prodavali na Božićnom sajmu u Osijeku i Čepinu. U lipnju su imali priliku družiti se s 

mladima koji su u sklopu svog studijskog putovanja u okviru projekta „Aktivni mladi protiv nasilja“ 

posjetili zajednicu te su ih upoznali sa svojim dnevnim aktivnostima, a idući dan proveli su u 

druženju u prirodi u Zlatnoj gredi. Uspostavljenom suradnjom s udruženjem studenata AIESEC, 

održane su različite radionice sa stranim studentima na razmjeni (Projekt „ZAJEDNO“)  izučavajući 

brojne teme o različitosti, toleranciji, multikulturalnosti. S obzirom na suradnju s Pravnim 

fakultetom u Osijeku, studenti socijalnog rada nastavili su redovito provoditi vrijeme s korisnicima 

u neformalnom druženju te su im na taj način velika podrška i pomoć u socijalizaciji. 

Mladi iz Zajednice tijekom cijele godine imaju priliku ići u kino, knjižnicu, na bazene, posjećivati 

koncerte, pohađati razne radionice (izrada grafita, nakita i sl.), a neki sudjeluju i u aktivnostima kao 

što su treniranje gimastike i pohađanje teretane. 

 

Investicije: 

U protekloj godini nije bilo većih investicija pa je većina aktivnosti bila usmjerena na održavanje 

postojećeg stambenog prostora uz poneki potrebni popravak alata i strojeva koji se koriste. Uz to, 

izgrađene su povišene gredice za povrće i začinsko bilje, popravljen krov, kupljena oprema (kreveti, 

ormari, madraci) i uređena gusterna na objektu na Ižu. 

Radni tim: Suzana Vargović, Zoran Vargović,Verica Kruljac, Venesa Šimić, Vasilije Vranić, 

Josipa Glavurdić, Žarka Ivanović, Nevena Nemet, Monika Šmit,  Josipa Glavurdić, Marina Okreša 
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2. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu i  povremenu podršku Osijek 

 

Tijekom 2018. godine u tretmanu organiziranog stanovanja uz cjelodnevnu podršku bilo je pet 

korisnika koji su bili smješteni u iznajmljenom stanu  u Osijeku. Svi korisnici ( 4 ž i 1m) redovito 

su pohađali srednjoškolsko obrazovanje i uspješno su se prilagodili na život u gradu koji smo 

realizirali s obzirom na promjene voznog reda koji nije mogao pratiti školske obveze korisnika. 

Korisnici su uključeni u razne izvannastavne aktivnosti. Poticali smo druženje s vršnjacima i 

redovito obavljanje prakse te izvršavanje školskih obveza koje je rezultiralo vrlodobrim i odličnim 

uspjesima. Održavani su kontakti s roditeljima te rodbinom koje smo nastojali osnažiti i uključiti u 

rad. 

 U organiziranom stanovanju uz povremenu podršku su bile smještene tri korisnice. Korisnice su 

odgovorne za pravilno raspolaganje dodijeljenim sredstvima, za održavanje stana urednim, za 

planiranje kupovine i jelovnika te kvalitetno raspolaganje vremenom u smislu urednog pohađanja 

obrazovnog programa, praktične nastave i slobodnog vremena.  

A.K. je položila vozački ispit i završila srednjoškolsko obrazovanje. Nakon pronalaska posla, 

tijekom godine joj je prekinut smještaj zbog uspješnog završetka programa. 

A.S. je završila srednjoškolsko obrazovanje i pronašla posao te joj je prekinut smještaj zbog 

uspješnog završetka programa. 

D.J. pohađa 4. razred srednje škole te nakon završetka školovanja planira upisati vozački ispit i 

pronaći posao. 

Radni tim: Anica Pašalić, Vladimir Mateljić, Ivana Jurišić 
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3. Savjetovanje i psihosocijalna podrška 

 

SAVJETOVALIŠTE ZA OBITELJ I MLADE – SOM 

Savjetovalište za obitelj i mlade Udruge Breza tijekom 2018. godine djelovalo je na trima osnovnim 

područjima: unutar redovite djelatnosti samog savjetovališta i usluga koje pruža korisnicima iz opće 

populacije, zatim unutar djelatnosti Brezinih socijalno-terapijskih programa te projekata koje 

provodi te kroz sudjelovanje i provođenje edukacija i treninga. 

U redovitoj djelatnosti Savjetovalište je pružalo usluge individualnog savjetovanja, partnerskog i 

bračnog savjetovanja te obiteljskog savjetovanja. Prevladavali su individualni susreti s populacijom 

i to u najvećoj mjeri korisnika usluge srednje dobi. Bio je prisutan i određeni broj partnerskih i 

bračnih susreta, dok su obiteljski susreti statistički bili rjeđi. Savjetovalište je radilo svaki radni dan, 

uz angažman dva savjetnika koji su radili dva, odnosno tri dana u tjednu.  

Unutar projekata Udruge Breza, voditelj Savjetovališta angažiran je i kao predavač za određena 

područja u provedbi projekata Start the Change i PAR – podrška aktivnom roditeljstvu. 

Savjetovalište je tijekom cijele 2018. godine redovito uključeno u pružanje usluga individualnog 

savjetovanja i podrške korisnicima i korisnicama Socijalno-terapijske zajednice u Čepinskim 

Martincima. Jednom tjedno tijekom cijele godine održavaju se individualni terapijski razgovori sa 

svim korisnicima i korisnicama. Tijekom ljetnih i zimskih praznika održavani su i grupni susreti 

bilo kao grupe podrške, edukativno-tematski grupni susreti (npr. s temom komunikacije) ili kao 

terapijski grupni susreti s fokusom na rješavanje određenih grupnih dinamika. S istom grupom 

korisnika radile su se i dinamičke grupe. U tom slučaju bili bi prisutni sudionici određenog konflikta, 

na primjer, dvije korisnice i terapeut ili pak korisnica i odgajateljica uz prisustvo terapeuta te se na 

taj način radilo na rješavanju poteškoća.  

Savjetovalite je pružalo i usluge rada s roditeljima korisnica i korisnika ili povremeno obavljalo 

susrete s roditeljima pojedinačno ili zajedno s korisnicima. Ovakve povremene usluge uključivale 

su i susrete s policijom, sudom ili socijalnom skrbi kada se za time ukazala potreba. U provedbi 

kaznenih postupaka protiv određenih korisnica Savjetovalište je pisalo i službena izvješća 

navedenim institucijama. Savjetovlište je tijekom cijele godine bilo uključeno u rad Zajednice 

održavajući redovite timske i supervizijske sastanke za odgajatelje te u izradi individualnih planova 

pomoći za korisnike i korisnice. 

Povremeni terapijski susreti održavani su i s korisnicima programa intenzivnog invididualnog 

tretmana za korisnika iz Švicarske te s korisnicama koje su u programu osamostaljivanja te žive 

odvojeno u Čepinskim Martincima ili Osijeku.  

Osim navedenoga, djelatnici Savjetovališta su tijekom 2018. godine bili intenzivno uključeni u više 

edukacijskih modula koji su uz potporu Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 

politiku organizirani za djelatnike svih Domova i Centara za odgoj u Hrvatskoj. Edukacije su se 

odvijale na više lokacija u Republici Hrvatskoj. 



 

6 
 

Djelatnici savjetovališta bili su uključeni i u neke međunarodne projekte te su s drugim djelatnicima 

Udruge Breza sudjelovali na određenim skupovima i susretima u drugim europskim zemljama koje 

su bile sudionice projekata.  

Po preporuci savjetnika angažiran je Tim Centar iz Novog Sada  za individualnu terapijsku podršku 

za odgojitelje.  

Radni tim: Zoran Vargović 

 

PRAVNA I SOCIJALNA PODRŠKA ZA MLADE 

Kroz projekt Iskra – snaga mladih provedeni su: trening životnih vještina, savjetodavna, pravna te 

socijalna podrška za 24 korisnika. Kontinuirano je savjetovano pet osoba od kojih su se četiri 

uspješno zaposlile i osamostalile.  

Kontinuirano je pružana kvalitetnija podrška mladima s problemima u ponašanju (PUP) koji izlaze 

iz ustanova kroz web stranicu Iskre (www.iskrazamlade.com), Facebook stranicu Iskra za mlade, 

putem e-maila, kroz procjene potreba i individualne susrete s korisnicima projekta. 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Lana Gorianzky, Vladimir Mateljić 

 

 

4. Projekti iz područja socijalne skrbi 

 

ISKRA - SNAGA MLADIH  

trogodišnji program financiran sredstvima MDOMSP-a  

Cilj projekta je razvoj alternativnih  i inovativnih usluga na područjima na kojima iste nisu razvijene, 

a usmjerene su na djecu i mlade s PUP-om kao i na obitelji u riziku.  

Namjera je razviti usluge usmjerene na korisnika koje omogućuju njihovu aktivnu participaciju u  

najbližem okruženju gdje korisnici žive i povezati sve moguće dionike (udruge, institucije, lokalnu 

zajednicu, volontere i sl.) u procesu podrške kako bi se mogla razviti mreža socijalnih usluga. 

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vukovar. 

 

Tijekom 2018. provedene su slijedeće usluge i aktivnosti: 

• plesne radionice iz jazz dancea i breakdancea za sedme i osme razrede OŠ 

• organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku za pet korisnika 

• organizirano stanovanje uz povremenu podršku za tri korisnice 

• info radionica za šestero mladih koji izlaze  iz Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje 

• održan je ciklus DJ radionica za srednjoškolce  

• savjetovanje mladih koji izlaze iz ustanova putem web i FB stranice  
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• realizirana edukacija iz socijalnog poduzetništva za stručne djelatnike 

• pokrenuta je usluga produženog boravka u OŠ Nikole Andrića za 15 učenika od 1. do 4. 

razreda 

• pokrenute su svakodnevne aktivnosti doživljajne pedagogije u sklopu usluge produženog 

boravka za 14 učenika od 1. do 6. razreda  

 

 

Radni tim: Vladimir Mateljić, Lana Gorianzky, Sara Vargović, Jovana Maletić, Zvonimir Rogulja 

CZSS Vukovar 

 

KREATIVNI ZAJEDNO  

Cilj projekta Kreativni zajedno (od 1. travnja do 20. studenoga) financiranoga sredstvima Općine 

Čepin bio je socijalna inkluzija djece i mladih u zajednici radi ostvarivanja međugeneracijske 

solidarnosti i unapređenja kvalitete života građana na području Općine Čepin. Isto je ostvareno kroz 

participaciju u aktivnostima (šest kreativnih radionica) svih dobnih skupina (djeca, mladi, odrasli, 

mještani treće životne dobi) te odabirom sadržaja radionica (izrada ručno rađenih svijeća, ukrasa od 

filca i rada u glini) čime je obogaćena ponuda obrazovno-kulturnih sadržaja za djecu, mlade i osobe 

treće životne dobi u Općini Čepin. Ukupno je u svim radionicama sudjelovalo 69 osoba (razne 

generacije) među kojima je bila uključena i ranjiva  skupina djece i mladih iz Socijalno-terapijske 

zajednice Breza, a žive u ruralnom području (Čepinski Martinci). Projekt se provodio u partnerstvu 

s s Centrom za kulturu Čepin – Knjižnica kako bi se njegovali i razvijali suradnički odnosi loklanih 

institucija i organizacija te se promicala potreba umrežavanja. Također, radilo se i na promociji 

volonterstva jer su u realizaciji radionica i završne izložbe sudjelovale 2 volonterke koje su ostvarile 

ukupno 24 volonterska sata. 
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Radni tim: Suzana Vargović, Anica Pašalić, djelatnici Centra za kulturu Čepin 

 

PAR – Podrška aktivnom roditeljstvu 

Projekt financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u 

partnerstvu s Obiteljskim centrom Centra za socijalnu skrb Osijek započeo je 15. studenoga 2017. i 

provodio  se do 14. lipnja 2018. godine. 

Cilj je projekta osnaživanje zaposlenih roditelja u kompetencijama odgovornog roditeljstva kroz 

tematske radionice kao i podrška stručnjacima u radu s obiteljima i roditeljima na međunarodnom 

stručnim skupom  u Osijeku. 

Tijekom 2018. godine održane su sljedeće aktivnosti: 

• Održano je četiri modula radionica za roditelje u trajanju od 20 sati 

Teme radionica: obiteljski odnosi, roditeljski stres, sukobi u obitelji, emocionalni razvoj 

djeteta  i odgovornosti. Tijekom trajanja modula, dva su predavača uz podršku vanjskog 

suradnika , psihoterapeuta,  interaktivnim pristupom približili roditeljima teme iz odgojne 

psihologije i pedagogije. Na radionicama je sudjelovalo ukupno 20 roditelja iz 10 obitelji.  

• Održan je dvodnevni međunarodni stručni skup pod nazivom Programi intervencijske 

podrške za djecu, mlade i obitelji s ukupno 27  inozemna i domaća predavača te više od 200 

sudionika stručnjaka iz područja socijalne skrbi, pedagogije, psihologije socijalne 

psihologije, obrazovanja i zdravstva. Povjerenstvo  za stručno usavršavanje pri Hrvatskoj 

psihološkoj komori i Hrvatskoj komori socijalnih radnika događanju je dodijelio naziv 

stručnog skupa te su članovim Komora dodijeljeni bodovi za daljnje usavršavanje.  
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Radni tim: Suzana Vargović, Senata Majić, Sara Dorotea Vargović, Obiteljski centar CZSS Osijek 

 

ZAJEDNO  

Projekt je  financiran iz proračuna Grada Osijeka, a usmjeren je na prevenciju i pružanje podrške 

djeci i mladima rizičnog ponašanja kroz različite radionice za razvoj vještina radi lakšeg suživota u 

društvenoj zajednici te osamostaljivanja (vrijeme provedbe od 01. svibnja do 31. prosinca 2018.) 

Partneri projekta su Udruga Baobab i Udruga Betula. 

Po završetku projekta korisnici su osnaženi novostečenim životnim, komunikacijskim i 

integracijskim vještinama, osnaženo im je samopouzdanje te su spremniji za samostalni život izvan 

Socijalno-terapijske zajednice te aktivniju participaciju u društvu. 

Provedene aktivnosti: priprema projekta koja uključuje formiranje projektnog tima, izradu 

gantograma i programa rada, uključivanje volontera i vanjskih suradnika; integracijske radionice 

(kreativne/umjetničke – izrada svijeća i drugih rukotvorina), komunikacijske radionice 

(predstavljanje, pisanje životopisa, profesionalna orijentacija, suradnja kroz timski rad, učenje 

stranih jezika), radionice životnih vještina (kuhanje, domaćinstvo, obrada vrta, permakultura). 
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KRENI! 

Projekt usmjeren na osnaživanje i integraciju socijalno osjetljivih skupina djece i mladih u dobi od 

12 do 21 godine kroz integracijske radionice i javno događanje. S provedbom je započeo 15. 

studenoga 2017. i provodio se do 14. rujna 2018. u partnerstvu s Centrom za pružanje usluga u 

zajednici „Klasje“ te Dječjom osječkom kreativnom kućicom DOKKICOM. Kroz direktni rad i 

podršku djeci u dobi od 12 do 14 godina te mladima u dobi od 15 do 21 godine s problemima u 

ponašanju, bez odgovarajuće roditeljske skrbi i u riziku u integraciji s djecom i mladima opće 

populacije, ostvarene su sljedeće aktivnosti i ciljevi: 

• osnaživanje socijalno osjetljivih skupina djece i mladih (problemi u ponašanju, bez 

roditeljske podrške, u riziku) kroz radionice životnih, kreativnih i umjetnički vještina te 

radionica profesionalne orijentacije baziranih na iskustvenom učenju i umrežavanju te 

doprinosu u kreiranju sadržaja 

• uspostavljanje jedinstvene platforme podrške socijalno osjetljivih skupina djece i mladih na 

lokalnoj i nacionalnoj razini čime se potiče regionalna ujednačenost u prevenciji socijalne 

isključenosti i stvara koordinirani sustav 

• provođenje radionica životnih vještina (kuhanje, održavanje kućanstva, rad u vrtu, 

raspolaganje novcem...) 

• profesionalne orijentacije (pisanje zamolbi, životopisa, simulacija razgovora za posao, 

radionica medijske pismenosti) 

• kreativnih i umjetničkih radionica (Dječja likovna akademija, radionice izrada svijeća, DJ 

radionice, tematske kreativne radionice...) 

• grupni i individualni rad na zajedničkoj platformi te informiranje o istoj 

Radni tim: Suzana Vargović, Edita Kalajdžić, Lana Gorianzky, Lorna Rajle (Centar Klasje), Mirna 

Šmit (Dokkica) 

  

 

 

5. Članstvo u mrežama, odborima i inicijativama 

 Nakon formiranja udruge MREŽA SOS-NET pružatelja socijalnih usluga s područja pet slavonskih 

županija (2016.) čija je osnivačica i Udruga Breza, a predsjednica Mreže je, Suzana Vargović, 

tijekom 2018. sudjelovali smo na redovitim sastancima te ostvarili dvije manje financijske podrške 

(MDOMSP i Grad Belišće) za edukaciju udruga (više o tome na www.mreza-sos-net.hr). 
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Također, kao članica GOOD inicijative, Udruga Breza sudjelovala je u nizu zajedničkih dogovora i 

pregovora kao i izazova i mogućnosti suradnje za provođenje građanskoga odgoja i obrazovanja na 

dugonajavljivanom i iščekivanom ESF natječaju iz toga područja koji, na žalost, još uvijek nije 

objavljen. 

Svoje je djelovanje Udruga Breza i dalje nastavila u Zakladi Anna Lindh (sudjelovanje na godišnjem 

sastanku), Dunavskoj strategiji (sudjelovanje na sastancima u Beču i Beogradu), Vijeću za 

prevenciju Grada Osijeka i Savjetu za građanske inicijative Osječko-baranjske županije kao i 

ponovno aktiviranom Osječkom vijeću za razvoj socijalnih usluga Grada Osijeka za čiju je 

predsjednicu izabrana Suzana Vargović. Radi se o Vijeću koje je Udruga Breza u partnerstvu s 

Gradom Osijekom osnovala još 2015. godine i koje nastavilo svoj rad svih ovih godina okupljajući 

relevantne organizacije i ustanove iz područja pružanja i organiziranja te razvoja socijalnih usluga 

na području Osijeka. 

 Na temelju ostvarene suradnje s Mrežom mladih Hrvatske, Udruga Breza izabrana je u punopravno 

članstvo Mreže. Svoje djelovanje Udruga Breza nastavila je i u Partnerskom vijeću urbane 

aglomeracije Osijek (redoviti sastanci) kao i u Odborima za izradu protokola i pravilnika za rad i 

prevenciju djece i mladih s problemima u ponašanju pri Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade 

i socijalnu politiku. 

Kroz projekt INTEGRA (integracija državljana trećih zemalja) koji kao partnerska organizacija 

provodi osječki Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, prodružili smo Odboru za izradu plana 

lokalne integracije državljana trećih zemalja na području grada Osijeka. 

Udruga Breza pridružila se osnivanju i radu Platforme Motus organizacija civilnoga društva 

Osječko-baranjske županije kojega čine OCD-i s navedenoga područja s ciljem osnaživanja i jačanja 

kapaciteta te utjecaja na javne politike na svim razinama. 

 

 

6. Edukacijsko-didaktički centar (EDAKTA) 

 

6.1.projekti/programi usmjereni neformalnoj edukaciji djece i mladih 

 

Festival slikovnice Čuvari priča – Bila jednom jedna… 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek u partnerstvu s Udrugom Breza, uspješno je organizirala 

međunarodni Festival slikovnice Čuvari priča pod manifestacijskim nazivom Bila jednom jedna… 

Festival se od 4. do 6. srpnja održavao u prostorijama Knjižnice i Muzeja likovnih umjetnosti Osijek, 

a bio je i dio Osječkoga ljeta kulture. 
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Prvi dan donio je je set radionica raznih sadržaja pod vodstvom ilustratora Dražena Jerabeka i Željke 

Mezić, knjižničarke Meltie Nađ, multimedijalaca Tihane Ostreš i Zdenka Bašića, radijskog voditelja 

Davora Vrandečića, glumice Mire Perić uz glazbenicu Anu Popović i bubnjara iz RitmOS-a u 

kojima su mogli uživati i nali i veliki sugrađani. Drugoga dana djeca i roditelji uživali su u 

stvaralačkim procesima Melite Nađ, Marsele Hajdinjak, Tihomira Taborskog, Dajane Ososlije, 

Maje Veselinović, Danijele Skoković, Nikoline Manojlović Vračar i na kraju programa, sjajnih 

RitmOS-a. 

Festival slikovnice Čuvari priča završio je izložbom Bila jednom jedna… sjajna izložba bajkovitih 

bića Maje Veselinović, Željke Mezić, Nikoline Manojlović Vračar, Zdenka Bašića, Marsele 

Hajdinjak, Tihane Osterš i Dražena Jerabeka. 

 

 

  

   

Factfulness (Erasmus+ KA1) 

Cilj projekta Factfulness – fight the ignorance bilo  je razvijanje kompetencija vezanih uz medijsku 

pismenost te upoznavanje mladih s alatima koji im omogućuju kritički pristup i analizu medijskih 

sadržaja kojima su svakodnevno izloženi.  

Razmjena mladih održavala se u Czestochowi (Poljska) od 26. listopada do 4. studenog 2018., sa 

sudionicima projekta (14 sudionika po državi, mladi 17- 24 godina starosti iz Hrvatske, Poljske i 

Španjolske). Partneri projekta su  Udruga Breza, CZ-ART iz Poljske i Escola d'art i desseny iz Sant 

Cugata, Španjolska.  

Mladi su tijekom 10 dana razmjene imali priliku osvijestiti važnost medijske pismenosti, usvojiti 

vještine i znanja iz medijske pismenosti te alate analize medija. Upoznali su se s  interesantnim  i 

korisnim temama poput: fake news, stereotipi u medijima, cenzura, multiperspektivnost, prirodno 

reklamiranje itd.  Kroz grupni rad, inetraktivne igre i druženje, mladi su se povezali sa svojim 

vršnjacima iz europskih zemalja, proširili vlastite horizonte i toleranciju prema drugim kulturama 

te imali priliku provježbati poznavanje engleskog jezika. Također imali su priliku odigrati nekoliko 

interaktivnih igara, City Game i Egg Chalenge, i na zabavan način upoznati se s poviješću i kulturom  

grada Czestochowe.  
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WORTHY - World wars Toward Heritage for Youth (Erasmus+ KA1) 

Svrha je projekta koji je započeo u rujnu 2018. godine i trajat će do kraja kolovoza 2021. godine,  

doprinijeti potrebama modernizacije školskog programa kroz kombiniranje uobičajenih školskih 

vještina s drugim vještinama, kao što su digitalne kompetencije, kritičko mišljenje, vještine timskog 

rada i suradništva te iskustveno učenje na teme Prvog i Drugog svjetskog rata. 

Projektne aktivnosti usmjerene su na nastavnike osnovnih i srednjih škola, učenike od 13 do 19 

godina te njihove obitelji, povjesničare i lokalne kulturno-umjetničke institucije, predstavnike IT 

sektora te djelatnike koji rade s mladima i za mlade.  

• Izrada web platforme koja će služiti kao knjižnica prikupljenih podataka i predmeta vezanih 

uz Prvi i Drugi svjetski rat te će nuditi moderniji pristup učenju povijesti. 

• Organiziranje treninga za nastavnike i edukatore te izrada vodiča o novim metodama 

poučavanja na temu ratova. 

• Razmjena učenika iz pet različitih europskih zemalja sa svrhom razmjene iskustava kroz 

radionice i diskusije na temu ratova. 

U 2018. godini Udruga Breza sudjelovala je na kick-off projektnom sastanku koji se održao u 

Vicenzi od 12. do 14. studenoga 2018. Na sastanku su dogovorene uloge i zadaci, a očekuju nas 

brojne razmjene za mlade i za nastavnike u naredne tri godine. 

Nositelj projekta je Grad Vicenza, a uz Brezu partneri na projektu su Progetto Mondo Mlal (Italija), 

Instituto technico commerciale G. Piovene (Italija), GRYD Ltd. (UK), Kepler-Gymnasium 

Pforzheim (Njemačka) i Gmina Niepolomice (Poljska). 
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FILOZOPOLIS 

U veljači su, u suradnji sa zadarskom Udrugom Mala filozofija, održane radionice iz filozofije za 

mlade pod nazivom Filozopolis. Kroz dvodnevne radionice, mladi su imali priliku sudjelovati u 

četiri zanimljive radionice na teme: Napravi svoju državu, Rock glazba i tolerancija, Filozofska 

šetnja-rasprava o ljudskim pravima i Promovirajmo ljudska prava.  

Cilj ovih radionica bio je razvoj kritičkog mišljenja, poticanje kreativnog mišljenja i suradničkog 

odnosa među mladima. Procesom stvaranja i razumijevanja vlastitog mišljenja , ali i tuđeg, razvijaju 

se komunikacijske, socijalne i argumentacijske vještine koje su potrebne za konstruktivna 

promišljanja kao i za kvalitetnu provedbu Sokratovskog dijaloga na kojem se temelje ove radionice. 

 

 
 

 

 

KULTURNI MOZAIK 

 

Opći cilj projekta financiranoga sredstvima Osječko-baranjske županije bio je uključivanje mladih 

u kulturni život lokalne zajednice te njihovo povezivanje s kulturno-umjetničkim institucijama u 

svrhu poticanja aktivnog sudjelovanja i kreativnog stvaralaštva kod mladih. 

U program je bilo direktno uključeno 100-njak mladih u dobi od 14 do 30 godina, a provodio se od 

travnja do rujna. 

 

Provedene aktivnosti: 

 

• Aktivnosti u zajednici – održane su dvije kulturno-umjetničke radionice za mlade te dvije 

javne kulturno-umjetničke izložbe u sklopu festivala Zemlja bez granica. 

• Radionica izrade narukvica na starinski način – radionicu su vodili mladi iz Socijalno-

terapijske zajednice Breza te je ona bila otvorena za javnost, u sklopu festivala Zemlja bez 

granica. 

• Kulturno-umjetnička izložba Objektivom kroz Zemlje bez granica kojoj je cilj bio prikazati 

vrijednost mladih te njihovog angažmana i stvaralaštva u procesu nastajanja svih 

dosadašnjih Zemalja bez granica, kao i važnost volonterstva u zajednici. 

• Kulturno-umjetnička izložba skulptura pod nazivom Kult-ura na trgu u sklopu ovogodišnje 

Zemlje bez granica, na kojoj je radove izložilo 10 mladih neafirmiranih umjetnika s osječke 

Umjetničke akademije. Procjenjeno je da je izložbu pogledalo oko 4.000 sugrađana.  

• Volonterske akcije - u proces pripreme i realizacije javnih događanja bilo je uključeno 40 

volontera. 
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BUDI ZDRAVO 

 

Cilj ovog projekta, financiranog sredstvima Osječko-baranjske županije bio je promicanje i 

popularizacija zdravih životnih navika i važnosti očuvanja prirode kod mladih, kao i osvješćivanje 

mladih o povezanosti zdravlja čovjeka i očuvanja  prirode. 

U projekt je bilo uključeno ukupno oko 600 sudionika.  

 

Održana su dva javna događaja: 

 

* VRIJEME JE ZA ČAJ - u sklopu Sajma zdravlja. Događaj je zamišljen kao neformalno druženje 

mladih uz ponudu različitih orjentalnih čajeva. U svrhu ovoga događaja razvili smo suradnju s 

Konfucijevim Institutom Sveučilišta u Zagrebu, Yunus Emre Institutom Zagreb te agencijom 

TIKA te ISKCON (centar za vedijske studije u Osijeku), koji su predstavili svoje kulture ispijanja 

čaja na događaju. Također je razvijena suradnja s kulturnim i obrazovnim institucijama 

(Isusovačka klasična gimnazija Osijek i HNK Osijek). Cilj ovog događanja bio je privući što više 

mladih te promovirati i popularizirati zdrave životne navike među mladima, ali i općenito među 

građanima grada Osijeka. Događaj se održao 15. travnja, a procjenjuje se da je dođajaj posjetilo 

oko 200 građana. 

* SPORTSKA MUVARA - u sklopu festivala Zemlja bez granica.U događaju je sudjelovalo 10 

sportskih klubova koji su na javnoj površini grada Osijeka prezentirali svoje sportove, dok su 

sudionici imali priliku te sportove i sami isprobati. Događaj je služio popularizaciji i promociji 

sportske kulture. Procjenjuje se da je na aktivnostima ovog događaja sudjelovalo oko 200 

sudionika. 
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I radionice: 

• Radionica Voćni mutibar održana je u dva navrata, prvi puta 25. kolovoza u Portanovi, te 

1. rujna u sklopu Zemlje bez granica. Radi se o interaktivnoj radionici u kojoj sudionici 

imaju priliku sami sebi na zanimljiv način napraviti voćni smoothie.  

• Radionica Pozdrav suncu održana je 1. rujna u sklopu Zemlje bez granica“ u suradnji s 

Centrom za edukaciju i rekreaciju Element.  

• Eko radionica je umjetnička radionica u kojoj se djeca i mladi uče koristiti reciklirane 

materijale za umjetnost i stvaralaštvo. Radionica se održala 1. rujna u suradnji s OŠ 

Vijenac. 

• Radionica MTB pod nazivom Bicofiks održana je 1. rujna u suradnji s udrugom Weekend 

Warriors, a za cilj je imala promociju i popularizaciju ekstremnih sportova.  

 

 

Konferencija Croatian Youth Movement 

 

Predstavnici Udruge za rad s mladima Breza 11. siječnja održali su radionicu u sklopu konferencije 

Croatian Youth Movement. Svrha ove konferencije bila je poticati mlade na osvještavanje vlastite 

uloge u društvu s ciljem stvaranja aktivnih i angažiranih mladih građana. Na projektu je sudjelovalo 

18 srednjoškolaca u dobi od 15 do 18 godina. 

 

Udruga Breza je svojom radionicom htjela upoznati mlade s još uvijek aktualnim problemom 

izbjeglica te ukazati na nedostatak tolerancije prema različitostima u društvu. Radionica pod 

nazivom Put izbjeglica zamišljena je kao igra kroz koju sudionici imaju priliku bolje upoznati 

pojedine zemlje, ali i razumjeti položaj izbjeglica u novoj i nepoznatoj okolini. Ova igra rezultat je 

prošlogodišnjeg Erasmus + projekta Game Sustain održanog u Poljskoj, a već je izvedena pred 

osječkom publikom u sklopu obilježavanja Svjetskog dana izbjeglica. 

 

Aktivni mladi protiv nasilja 

 Jedna od planiranih aktivnosti u sklopu projekta Aktivni mladi protiv nasilja koji u partnerstvu s 

našom udrugom provodi Udruga Zora iz Čakovca, bila je i  studijski posjet mladih iz Čakovca. 

Prvi dan posjeta mladi su se upoznali s radom Socijalno – terapijske zajednice Udruge Breza u 

Čepinskim Martincima te imali priliku pridružiti se mladim iz Zajednice u njihovim svakodnevnim 

aktivnostima. Drugi dan mladi su sudjelovali na radionici forum teatra koja je bila organizirana u 

Eko centru Zlatna Greda. Forum teatar je osmislio Augusto Boal kao metodu gdje sudionici uče 

kako mijenjati svijet rješavajući probleme koji se javljaju u zajednici. Kroz dogovor grupe mladih 
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su definirale probleme koje su imali u školi sa svojim vršnjacima. Teme koje su ovom metodom 

obradili bile su vršnjačko nasilje i vršnjački pritisak koje su kasnije prezentirali kroz glumu. Ono 

što je karakteristično za forum teatar je da se nakon uvodnog prikazivanja problema, problem još 

jednom prikazuje u formi predstave te se poziva publika da reagira na problem i pokuša ga riješiti 

intervencijom. Kada se sudionici nađu u realnosti u situaciji koja je isprobana u teatru, javit će im 

se želja da budu proaktivni jer će imati više samopouzdanja prilikom rješavanja konflikta na 

nenasilan način. 

Projekt Aktivni mladi protiv nasilja sufinanciraju Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Nositelj je Udruga Zora, a partneri 

su Graditeljska škola Čakovec, Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec, Ekonomska i trgovačka 

škola Čakovec, Gospodarska škola Čakovec i Tehnička škola Čakovec, Udruga za rad s mladima 

Breza iz Osijeka, Centar za kulturu Čakovec te Centar za socijalnu skrb sa podružnicom Obiteljski 

centar Međimurske županije. 

 

Radni tim: Suzana Vargović (Breza) i Udruga Zora 

 

Klub mladih LONAC  

Klub mladih Lonac – Lokalni novi alternativni centar projekt je Udruge za rad s mladima Breza 

kojem je cilj potaknuti kvalitetno provođenje slobodnog vremena mladih na području grada Osijeka. 

Kroz projekt se mladima pružaju radionice i aktivnosti iz područja obrazovanja, volonterstva, 

umjetnosti i kreativnih izričaja, medija, kulture i sl. Mladima se pruža mogućnost da u neformalnom 

okruženju unaprijeđuju svoja znanja i vještine te smisleno, organizirano i motivirano provode svoje 

slobodno vrijeme. Osim toga, želja je mladima pružiti prostor u kojem će se moći neformalno družiti 

i umrežavati. 

Projekt je trajao od 1. travnja do 31. prosinca, financiran od Grada Osijeka. Partner projekta je bila 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek. 

U projektu je bilo direktno kroz radionice uključeno 170 sudionika, a kroz javne događaje još 160 

sudionika, što znači da je projekt obuhvatio ukupno 330 sudionika. U projektu je sudjelovalo oko 

200 indirektnih sudionika (posjetitelji, prijatelji, obitelji i drugi građani). U projekt su uključeni i 

mladi ranjivih skupina (inkluzija: 6 mladih iz socijalno-terapijske zajednice). Direktno u projektnim 

aktivnostima sudjelovalo je 10 volontera 

Projektne aktivnosti: 

• održana 2 predavanja o razmjeni mladih (Multi-kulti piknik iOsijek Youthnited) 

• održane 1 edukativna radionica o pisanju projekata (Čaj & Čil) 
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• održana 2 pub kviza za mlade (Harry potter pub kviz, Ponoćni pub kviz) 

• održana 1 radionica grafiterstva 

• održana 1 radionica fotografije  

• održana 1 radionica izrade svijeća (mladi Lonca dali podršku mladima iz Sojalno-terapijske 

zajednice) 

• održane 2 projekcije filma (Filmska Runda i Boris Mitić) 

• održana jedna kreativna radionica izrade nakita (Udruga Re-art, LCC) 

• održana jedna promotivna zabava Kluba mladih Lonac (Klub Exit) 

• održana 2 promotivna događanja Kluba, u svrhu upoznavanja i komunikacije s mladima (Čaj 

& Čil, Osijek Youthnited)  

 

 

  

 

 

Grandma’s story (Erasmus + KA2) 

Erasmus + KA2  projekt iz područja rada s mladima započeo je 1.veljače 2017. i traje do 31. svibnja 

2019. Nastao je iz potrebe za povezivanjem organizacija čije je područje djelatnosti  rad s mladim 

migrantima i manjinama, mladim osobama i pedagozima, a čija je svrha  edukacija, izrada 

edukativnih materijala, organiziranje pop-up izložbi i kreiranje zajedničke platforme na temu 

migracija i sve relevantne problematike vezane uz nju. Projekt uključuje suradnju 9 partnera iz 

sljedećih zemalja: Velike Britanije (organizacija Legacy WM, nositelj projekta; Culture Coventry, 



 

19 
 

Gryd), Turske (Istanbul Genlclik), Švedske (Elderberry), Italije (Glocal Factory), Estonije (Eesti 

Rahva Museum) i Hrvatske (Udruga Breza i Muzej Slavonije Osijek).  

Ostvarene aktivnosti za 2018. godinu: 

• Održan Pop-up piknik u Etno kući u Habjanovcima, 20 travnja. 2018.. U ovo događanje 

uključili smo i studente s Filozofskog fakulteta u Osijeku- Odsjek za informatologiju  i s 

Odjela za kulturologiju, Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, sudionike aktivnosti 

projekta.  Također, migrantice treće životne dobi  koje su bile uključene u projekt, Caterina 

Novoselic, vlasnica imanja i Eva Kohn, također su se uključile u događanje na kojem su 

imale priliku podijeliti s mladima svoje migrantsko naslijeđe i priče. Cilj ovakvih projektnih 

aktivnosti je uključiti mlade osobe – izbjeglice i migrante – u rad i aktivnosti lokalne 

zajednice kroz razvoj vještina u interpretaciji, razumijevanju i vrednovanju kulturne baštine 

i medija u okruženju koje je tolerantno i puno raznolikosti. Bitan dio ove aktivnosti jest 

prikupljanje migranstkih priča koje ukazuju na različitosti među kulturama, ali jednako tako 

i na važnost uvažavanja raznolikih kultunih temelja. 

• Svi partneri projekta sudjelovali su u stvaranju e- modula koji su postavljeni na platformu 

projekta. Udruga Breza je sastavila e-modul: marketinške vještine za stvaranje pop-up 

izložbe i migrantskih puteva naslijeđa: „Art of storytelling“/ „ Communication“/ „Literracy“ 

www.grandmas-story.eu 

• Održan je treći partnerski sastanak u Birminghamu 24. do 26. lipnja, na kojem su dogovoreni  

konkretni zadaci za realizaciju narednih aktivnosti projekta kao i koraci prema budućoj 

suradnji na sličnim projektima vezanih uz migrantsku tematiku i mlade. 

• U povodu obilježavanja Europske godine kulturne baštine 25.10.2018.  u Muzeju Slavonije 

održana je radionica ‘‘Grandma‘s Story‘‘ na kojoj je predstavljen projekt u kojemu su Muzej 

Slavonije i Udruga Breza jedini hrvatski partneri. S obzirom da je jedan od ciljeva projekta 

uključivanje mladih u aktivnosti lokalne zajednice kroz razvoj vještina u interpretaciji, 

razumijevanju i vrednovanju kulturne baštine i medija u tolerantnom okruženju, tako smo  

na radionicu uključili studentice Odjela za primijenjenu umjetnost Akademije za umjetnost 

i kulturu. Sudionici su mogli čuti bakine priče isprobati tehnike pletenja na tkalačkom stanu 

i upoznati se s idućim projektnim aktivnostima. 

 

 

Radni tim: Senata Majić, Suzana Vargović, Kristina Birovljević, Mirjana Tica 
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Filozofski treasure hunt 

Filozofski Treasure Hunt za cilj ima popularizirati filozofiju te potaknuti razvijanje kritičkog 

promišljanja kod mladih. Glavna aktivnost projekta bilo je događanje koje se održalo tijekom 

obilježavanja Europskog tjedna mladih (svibanj 2018.) na javnim prostorima grada Osijeka (Tvrđa, 

parkovi, šetnice, mostovi i sl.) i u suradnji s kulturnim ustanovama, a gdje su mladi istražujući 

vlastiti grad i kulturno-povjesne sadržaje u njemu promišljali o velikim filozofskim mislima i 

važnim filozofskim temama. Projekt je financirao Centra za kulturne djelatnosti. 

U projektnim aktivnostima sudjelovalo je 17 mladih direktnih sudionika u dobi od 15 do 18 godina 

te jedan vanjski suradnik, profesor filozofije Zoran Kojčić i član Udruge Mala filozofija iz Zadra. 

 

 

 

6.2.Projekti/programi podrške obiteljima i odgojno-obrazovnom sustavu 

 

Effects (Erasmus + KA2) 

ERASMUS + projekt iz područja partnerstva strukovnoga obrazovanja i treninga s naglaskom na 

stručnjake za obitelji koji pronalaze učinkovite koncepte treninga i podrške. Provodio se od 

1.9.2016. do 31.8. 2018. Nositelj je Das Diakonische Werk der Evangelischen Landeskirche in 

Baden, dok su partneri Udruga Breza (Hrvatska), Tulip organisation (Bugarska), Evangelische 

Hochschule Freiburg (Njemačka), Everton Nursery school and Familiy center (Velika Britanija), 

Haro, riksorganisationen fӧr valfrihet jӓmstӓlldhet, fӧrӓldraskap (Švedska), BAG Familienbuildung 

und Beratung (Njemačka). Cilj je projekta bilo stvaranje transnacionalne i transkulturalne platforme 

stručnjaka različitih profila koji dijele svoja iskustva u radu s obiteljima, prezentiraju ih i prenose 

inovativne modele koje nude u svojim zemljama. Također, drugi je bio cilj posjet institucijama 

najboljih praksi u svakoj zemlji te učenje o drugim konceptima i strategijama. Tijekom 2018. 

realizirane su aktivnosti transnacionalne suradnje – partnerski sastanci u Švedskoj, Engleskoj i 

Bugarskoj. 

• od 21. do 23. travnja 2018. održan je 5.  partnerski sastanak u Osijeku na kojem su glavne 

teme bili programi intervencijske podrške za djecu, mlade i obitelji.  

• od 23. do 26. lipnja 2018. predsjednica Udruge Suzana Vargović sudjelovala je na završnoj 

konferenciji Erasmus+ projekta EFFECTS-Experts for Families find Effective Concepts of 

Training and Support, gdje su predstavnici organizacija, pružatelja socijalnih usluga, 

predstavili programe odgovarajuće obrazovne potpore obiteljima u lokalnoj zajednici. 
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Udruga Breza je tako predstavila vlastite modele neformalne edukacije kao potpore 

obiteljima uz  brojne primjere dobre praks.e Dogovorena je buduća partnerska suradnja 

vezana uz moguću implementaciju inovativnih oblika rada s obiteljima. Posebna je 

zanimljivost da smo posjetili Centar za tate, koji pruža podršku očevima i samohranim 

roditeljima. 

• u listopadu je predano završno izvješće projekta.  

 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Lana Gorianzky, Miranda Glaavš-Kul (Centar Klasje) 

 

Below 10 (Erasmus + KA2) 

 Erasmus + projekt iz područja KA2 strateška partnerstva iz područja školskog obrazovanja. Projekt 

je započeo 1. rujna 2016. godine i trajat će 36 mjeseci, do 31. kolovoza 2019. godine. Nositelj je 

talijanska organizacija ProgettoMondo Mlal Verona, a Udruga Breza i Srednja škola Dalj, partneri 

su iz Hrvatske uz ostale partnerske organizcije:  Fondazione Cassa di Risparmio di Cuneo (Italija), 

Azienda Formazione Professionale Scari Cuneo (Italija), ASSFAM Pariz (Francuska), The 

University of Northampton (Velika Britanija),  Instituto Universitario de Lisboa (Portugal) i 

Organization Save the Children (Rumunjska). Svrha je projekta provođenje akcija i istraživanja 

usmjerenih na nemotiviranost učenika i prevenciju ranog napuštanja školovanja čiji je postotak u 

nekim od partnerskih zemalja iznimno visok, dok u drugim partnerskim zemljama taj postotak nije 

zabrinjavajući, no problem je razina obrazovanja koju mladi dostižu. Ciljane su skupine mladi od 

15 do 29 godina s naglaskom na mlade s manje mogućnosti te NEET skupine (nisu u sustavu 

obrazovanja i zaposlenja). 

U dosadašnjem istraživanju u Erasmus + projektu Below 10 koji zajednički provode Srednja škola 

Dalj i Udruga Breza, prikupljeni su podatci kroz održane fokus grupe s mladima i raznim dionicima 

od predstavnika Grada Osijeka, Osječko-baranjske županije i Općine Erdut, ravnatelja i stručnih 

suradnika srednjih i osnovnih škola, predstavnika ustanova i institucija za zapošljavanje, socijalnu 

skrb do privatnih učilišta, organizacija koje rade s mladima i za mlade kao i samih roditelja na 

područjima grada Osijeka i Općine Erdut te kroz intervjue s mladima. Obradom podataka određeni 

su glavni uzroci ranoga napuštanja školovanja na tim područjima kao i ponuđena moguća rješenja 

u prevenciji koji su u suradnji s prof. dr. sc. Marinom Ajduković, Studijski centar socijalnog rada 
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Pravnog fakulteta u Zagrebu i voditeljica nacionalnoga projekta Ekonomske teškoće obitelji, 

psihosocijalni problemi i obrazovni ishod adolescenata u vrijeme ekonomske krize, preliminarno 

predstavljeni medijima. 

Od ostalih aktivnosti, održana su dva partnerska sastanka u Parizu i Bukureštu te dvodnevni trening 

nastavnika o prijedlozima pilot aktivnosti prevencije ranog napuštanja školovanja koji će se 

provoditi u  školama tijekom 2018./2019. školske godine. 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Mirjana Tica 

 

ZEMLJA BEZ GRANICA 

Udruga je po 14. put organizirala međunarodni kontinentalni obiteljski festival Zemlju bez granica, 

31. kolovoza i 1. rujna 2018. godine na šest lokacija u Osijeku. Realizirano je više od 50 različitih 

aktivnosti (kroz različite radionice, igraonice, prezentacije/performanse) čiji su voditelji/izvoditelji, 

njih čak 200-njak, bili predstavnici lokalnih udruga, klubova, društava, ustanova, organizacija, 

institucija te pojedinci iz zemlje i inozemstva (Mađarska, Švicarska, Njemačka, Australija). Uz 

podršku 40 volontera kroz radionice i igraonice prošlo je više od tisuću djece, a sveukupno 

procjenjujemo više od 4.000 posjetitelja. 

Festival se pokazao kao važna platforma za međusektorsku suradnju i razvoj aktivizma u zajednici  

kroz neformalnu edukaciju i stjecanje znanja i vještina te ga planiramo organizirati i naredne 2019. 

uz podršku Grada Osijeka, Osječko-baranjske županije i Turističke zajednice grada Osijeka. 
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6.3.Projekti/programi iz područja globalnoga obrazovanja i održivoga razvoja 

 

Peerment (Erasmus + KA2) 

Erasmus + projekt fiinanciran iz područja KA2 (suradnja za inovacije i primjeri dobre prakse u 

formalnom obrazovanju) u partnerstvu sa Sveučilište Malta, ProgettoMondo Mlalom iz Italije, 

Školski Centar Nova Gorica iz Slovenije, Talijanski institut, francuska nevladina organizacija. 

Odnosi se na razmjenu iskustava te osmišljavanje inovativnih modela peermentoringa 

(sustručnjačko učenje) iz područja održivoga razvoja i traje 36 mjeseci, od 1.9.2017. do 31.8.2020. 

Nakon prvoga partnerskoga sastanka u veljači u Malti na kojemu su predstavljeni nacionalni 

primjeri dobrih praksi iz područja peermentoringa, nastavljene su aktivnosti izrade vodiča za 

edukacijske stručnjake iz područja peermentoringa i korištenja alata Webquesta. Također je održan 

i drugi partnerski sastanak u Novoj Gorici (Slovenija). Uspješno je održana i prva radionica za 

zainteresirane osnovnoškolske i srednjoškolske nastavnike o peermentoringu s naglaskom na 

održivi razvoj uz podršku prof. Marine Ništ iz Agencije za odgoj i obrazovanje Osijek. 

Projektni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Mirjana Tica 

 

 

Start The Change 

Projekt iz EuropeAid programa koji je s provedbom započe 1. listopada 2017. i provodit će se do 

30. rujna 2020. u partnerstvu s 15 organizacija iz 12  EU zemalja. Projekt se bavi izradom 

edukacijskog modela za nastavnike i edukatore koji rade s mladima (15-24 godine) iz područja 

globalnoga građanstva kako bi se ostvarili ciljevi održivoga razvoja. Posebni je fokus na 

migracijama i nejednakosti. 



 

24 
 

Tijekom 2018. godine provedene su sljedeće aktivnosti: održan je prvi krug te započeo s provedbom 

drugi krug edukacija za srednjoškolske nastavnike i voditelje rada s mladima. U svakom krugu od 

ukupno tri tijekom tri školske godine sudjeluje 20-ak nastavnika/edukatora koji prolaze kroz četiri 

modula edukacije, ukupno 24 sata o temama: migracije, održivi razvoj, storytelling, service learning 

(učenje zalaganjem u zajednici), peermentoring i izrada scenarija i edukativnoga filma. Uz to 

izrađen je i priručnik za edukatore o navedenim temama o čijim dopunama i prilagodbama su 

zajednički razgovarala izabrana 2-3 nastavnika/ice iz partnerskih zemalja na seminaru održanome 

krajem listopada u Malti. Također, održan je i drugi partnerski sastanak u Invernessu u Škotskoj, a 

započele su i aktivnosti za mlade formiranjem lokalnih grupa okupljenih oko Kluba mladih Lonac 

koji neformalno djeluje pri Udruzi Breza. Mapiranje organizacija koje se bave projektnom 

tematikom započelo je kroz poziv osječkoga Centra za mir, nenasilje i ljudska prava na uključivanje 

u Odbor za izradu plana lokalne integracije na području grada Osijeka u koji su uključeni i drugi 

dionici nužni za integraciju izbjeglica i migranata. 

 

.  

 

Osijek to GOO 

Grad Osijek i osječke udruge Breza, Dokkica, Nansen dijalog centar i Volonterski centar Osijek 

prepoznale su važnost Građanskoga odgoja i obrazovanja (GOO) kao područja odgoja i obrazovanja 

za razvoj građanskih kompetencija važnih za odgovorno i aktivno sudjelovanje građana u 

demokratskom društvu. Rezultat toga je suradnja na projektu Osijek to GOO koji su pokrenule četiri 

spomenute organizacije u suradnji s Gradom Osijekom koji je preuzeo riječki model građanskoga 

odgoja i obrazovanja koji se već nekoliko godina provodi u Rijeci. 

Nakon potpisivanja sporazuma dvaju Gradova, potpisan je i sporazum s provoditeljima projekta 

Osijek to GOO kao pilot projekta u školskoj godini 2018./2019. i izvannastavne aktivnosti za 

učenike 5. i 6. razrda osnovnih škola ( jedan sat tjedno) u pet izabranih škola. Time je Gradu Osijeku, 

bez naknade, Grad Rijeka ustupio priručnik Učenik građanin, pripadajuće mape te popratne 

Smjernice namijenjene učiteljima. 

Kao prvi set aktivnosti u provedbi projekta, radna je skupina organizirala i provela edukacije 

nastavnika kroz 7 modula (ukupno 72 sata edukacija) za 20 nastavnika iz ukupno 11 osnovnih škola 

iz sljedećih područja: ljudska prava, interkulturalnost i izgradnja odnosa u razredu, školi i zajednici, 

demokracija – politička pismenost, volontiranje i aktivni angažman u zajednici, medijska pismenost, 

održivi razvoj zajednice i globalno obrazovanje, financijska ismenost i filantorpija. 

Nakon završenih edukacija, u 6 osječkih osnovih škola započela je i implementacija izvannastavne 

aktivnosti građanskoga odgoja i obrazovanja i to u šest obrazovnih ustanova u Osijeku: OŠ Svete 
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Ane, OŠ Tin Ujević, OŠ Vladimira Becića, OŠ Retfala, OŠ Frana Krste Frankopana i Centru za 

odgoj i obrazovanje Ivan Štark. 

Svim je nastavnicima uključenima u pilot projekt osigurana i mentorska te supervizijska podrška 

tijekom implementacije izvannastavne aktivnosti. 

 

 

 

 

6.4. Edukacije odgojno-obrazovnih djelatnika i zaposlenika Udruge, zagovaranja, 

konferencije  i  javna predstavljanja  

 

• U sklopu EU projekta School of Sustainability in the European Year of Development 2015 

and beyond u organizaciji Zelene akcije, predstavnica Udruge Breza Mirna Šostarko 

sudjelovala je na treningu za trenere Škole održivosti na temu privilegije i opresije. Trening 

se održao od 7. do 10.03.2018. u Mariji Bistrici, gdje se okupilo 15 edukatora iz cijele 

Hrvatske koji rade prvenstveno s mladima, a među sudionicima su bili učitelji i profesori 

osnovnih i srednjih škola, socijalni radnici te članovi i predstavnici neprofitnih i nevladinih 

Udruga. Kroz metodologiju popularne pedagogije istraživao se raznolik sadržaj, a neke od 

tema rasprave bile su dominacija i opresija, odnos globalnog Sjevera i Juga, klimatska i 

društvena (ne)pravda, važnost kritičkog mišljenja i dijaloga te okolišni aktivizam koji 

obuhvaća kako ljudska tako i prava prirode. 

 

• Dana 31. ožujka Udruga Breza sudjelovala na proljetnom sajmu Proljeće kod Savojskog u 

Bilju te su  tom prilikom predstavnici Udruge održali radionicu izrade origami leptira, izrade 

cvijeća od krep papira kao i izradu uskršnjih čestitki. 24. ožujka s istim programom 

predstavili smo se na središnjem trgu u sklopu gradske manifestacije Šarana jaja bojama 

grada. 
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• Od 18. do 19. travnja 2018.  u Lovranu su održane zajedničke aktivnosti ravnatelja centara 

za socijalnu skrb i pružatelja usluga smještaja za djecu među kojima je bila predstavnica 

Udruge, Ivana Šibalić. Na aktivu su sudjelovali državna tajnica u Ministarstvu za 

demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Marija Pletikosa, pomoćnica ministrice, dr. 

sc. Maja Vučinić Knežević te pomoćnik ministrice, g. Josip Masnić. Na aktivu ravnatelja 

zaključeno je kako se u svim aktivnostima koje poduzimaju CZSS vodi računa o najboljim 

interesima djeteta i njegove obitelji. Istaknuta je potreba za još boljom međuresornom 

suradnjom i komunikacijom u poduzimanju mjera za zaštitu djece. 

 

• Dana 18. lipnja 2018. predstavnica Udruge Breza, Ivana Šibalić, sudjelovala je u realizaciji 

projektne aktivnosti Od problema do rješenja Ekonomskog fakulteta u Osijeku, u sklopu 

kolegija Poduzetništvo neprofitnih organizacija. Studenti su kroz ovu aktivnost imali priliku 

raditi na stvarnim problemima s kojima se neprofitne organizacije susreću te na taj način 

teorijsko znanje implementirati u praksu. 

 

• Udruga Breza obilježila je Svjetski dan izbjeglica sudjelovanjem u radionici Živjeti s nama 

– priprema lokalne zajednice za integraciju migranata i izbjeglica koju su u suradnji s 

Gradom Osijeku i Crvenim križem Osijek, organizirali Društvo za psihološku pomoć iz 

Zagreba i Volonterski centar Osijek. Uz Brezina predstavnika, prisutni su bili i predstavnici 

Grada Osijeka, Osječko-baranjske županije, Ured pučkog pravobranitelja, Ured 

pravobraniteljice za djecu, HZZ i HZZ EURES, te udruga Nansen dijalog centra Osijek, 

Udruge Slap, Udruge Dokkica te Centra za mir, nenasilje i ljudska prava. 

 

• Od 14. do 24. travnja 2018. predstavnica Udruge Breza Lana Gorianzky sudjelovala je na 

treningu neverbalne komunikacije u Češkoj. Područja treninga bile su metode neverbalne 

komunikacije, forum teatar i metode improvizacije. 

Trening je dio Erasmus+ projekta: Communication with no words. 
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• Od 19. do 26. svibnja 2018. troje je predstavnika Udruge Breza, Borna Dananić, Vladimir 

Mateljić i Lana Gorianzky, sudjelovalo na treningu u sklopu Erasmus+ programa mobilnosti 

stručnjaka koji rade s mladima u Litvi. Tema treninga je bila socijalno poduzetništvo u radu 

s mladima i predstavljanje nove metodologije rješavanja problema -Design thinking- u radu 

s mladima. 

 

• Na osječkoj Akademiji za umjetnost i kulturu,  u organizaciji prodekanice za studijske 

programe i cjeloživotno učenje, doc. art. Jasmina Pacek, provedena je edukacija o tehnikama 

art terapije za djelatnike Udruge Breza, od 5.-6. srpnja 2018. 

 

 

  
 

Dvodnevnu radionicu predvodila je izv. prof. Heidi Bardot, predsjednica svjetske udruge art 

terapeuta, na kojoj su sudjelovali i studenti art terapije s George Washington Universityja 

(SAD), koji su na dvotjednom studijskom putovanju u Osijeku. Djelatnici Udruge upoznali 

su se s načinom funkcioniranja art terapije te konkretnim metodama koje mogu pomoći u 

budućem radu s korisnicima, ali i u razvoju vlastitih vještina. 

 

• Djelatnica Senata Majić je sudjelovala na dvodnevnoj radionici izrade poslovnog plana i 

marketinške strategije, 20. i 21. rujna, u organizaciji Agencije za održivi razvoj Općine 

Antunovac RODA d.o.o. Gosti predavači doc.dr.sc. Ivana Šandrk Nukić, dipl. oec. s 

Građevinskog fakulteta Osijek i Tomislav Barbarić, dipl. oec. iz Centra za poduzetništvo 

predstavili su osnovne smjernice za izradu poslovnog plana i marketinške strategije koji se 

u suvremenim trendovima poslovanja pokazuju kao ključni elementi za strateški i poslovni 

razvoj udruga i poduzeća. 

 

• Udruga je ostvarila suradnju s Fakultetom elektrotehnike, računarstva i informacijskih 

tehnologija (FERIT) realizacijom Inovativnog laba koji je okupio brojne stručnjake i 

znanstvenike, gdje su djeca imala priliku sudjelovati u radionicama robotike, programiranja, 

3D printanja i drugih novih tehnologija. Na ovaj se način ostvaruje kreativna platforma kroz 

koju se promovira znanost i znanstvena zajednica te međusektorska suradnja. 
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• Kristina Birovljević i Mirna Šostarko sudjelovale su, 9. i 10 listopada, na radionici 

osmišljavanja i razrade projektnih ideja za potencijalne prijavitelje na natječaje za dodjelu 

bespovratnih sredstava ESF-a. Radionicu je organizirao Ured za udruge Vlade Republike 

Hrvatske s ciljem pružanja podrške organizacijama civilnog društva za pripremu projektnih 

prijedloga i prijavu na natječaje Europskog socijalnog fonda. 

 

• Mirna Šostarko, djelatnica Udruge, sudjelovala je u Danima strukturiranog dijaloga koja se 

održala 18. i 19. rujna u Zagrebu u organizaciji Mreže mladih Hrvatske. Dani strukturiranog 

dijaloga sastojali su se od konferencije Što omogućiti mladima da budu spremni za život i 

društvo? i sajma dobrih praksi u provedbi projekata strukturiranog dijaloga Zavrti za lokalnu 

promjenu. 

Konferencija je bila fokusirana na položaj mladih u društvu, primjere i preporuke kako 

poboljšati taj položaj te kako kvalitetnije raditi s mladima. Na sajmu dobrih praksi čuli smo 

brojne dobre primjere Erasmus + KA3 projekata, koji se bave strukturiranim dijalogom, te 

smo prikupili nove ideje za naš budući rad s mladima te poboljšanje lokalne zajednice. 

 

 

• Njemačka socijalna pedagoginja Stefanie Schopp (Zentrum für Kinder und Jugendforschung 

im Forschungs und Innovationsverbund an der EH Freiburg, u suradnji s našom Udrugom, 

11. i 12. listopada 2018. godine održala je edukaciju o rezilijentnosti u radu sa djecom i 

mladima, u Podružnici Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje. 

Rezilijentnost je sposobnost djece da se uspješno razvijaju unatoč tegobama, stresu, krizom, 

uspješno nošenje sa traumama, a ova se edukacija sastojala od dva dijela. U prvom, 

teorijskom dijelu, predstavljeni su pojmovi otpornosti, faktori rizika, načini na koje se 

otpornost kod djece može razvijati, samokontrola kod djece i razvoj iste te načini 

komunikacije sa djecom. Drugi je dio bio praktični te su predstavljeni problemi u praksi s 

kojima Stefanie susreće i načini na koje ih je je ona riješila. Također, upoznala nas je s 

načinima kako se kroz igre s djecom može razvijati otpornost. 

Po završetku edukacije razmijenjena su iskustva u praksi s kojima se susreću naši odgajatelji 

u radu s djecom te se radujemo ponovnom susretu sa Stefanie kako bi unaprijedili svoj rad, 

a to je ono na čemu svakodnevno treba raditi. 
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• Udruga Breze je u suradnji s Impact Hub Zagreb i Fakultetom elektrotehnike, računarstva i 

informacijskih tehnologija organizirala  radionicu pod nazivom Obrazovanje za uspjeh u 

četvrtak 6. prosinca. 

Projektom Beyond (un) employment Impact Hub Zagreb okupio je raznolike pojedince iz 

svih sektora koji su istraživali temu nezaposlenosti mladih u Hrvatskoj.  Projekt Čačkalica 

je njegov spin of u sklopu kojeg je održana radionica Obrazovanje za uspjeh čija je 

voditeljica,  TEDxova predavačica, Sonia Živković. Teme radionica su bile namijenjene 

stručnjacima za obrazovanja: pozitivna psihologija, teorija dobrobiti, razvojno razmišljanje, 

učenje kroz rad, vještine 21. stoljeća. 

 

 
 

• Senata Majić sudjelovala je, 9. studenog  na Okruglom stolu na temu Sloboda kretanja u 

obrazovanju  u organizaciji LAG Baranja. Predstavljeni su  primjeri dobre prakse u području 

sudjelovanja i provedbe Erasmus+  projekata koje Udruga trenutno provodi. Mladi, sudionici 

Okruglog stola, pokazali su interes za temu i mogućnosti koje im se pružaju kroz različite 

programe mobilnosti  te su iskazali  želju za sudjelovanjem na ovim vrstama projekata. 

 

• U prosincu je predstavnica Udruge Mirna Šostarko sudjelovala je  na dijaloškom forumu 

pod nazivom IMIGRANTI, MANJINE, DRUGI – POTREBA, A NE PRIJETNJA koji je u auli 

Ekonomskog fakulteta u Osijeku održan u okviru 10 godina Mirovne nagrade “Krunoslav 

Sukić”. 

Forum se sastojao od dva dijela. U prvom dijelu, pod nazivom „Od tražitelja azila do 

sugrađana“, čuli smo iskustva izbjeglica i njihovo viđenje Osijeka i Hrvatske te se 

razgovaralo o spremnosti Grada Osijeka za novi izbjeglički val i integraciju izbjeglica u 

društvo. Drugi dio foruma zvao se „Mirnu integraciju treba nastaviti“, gdje je naglasak bio 
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na događanjima u Hrvatskoj za vrijeme Domovinskog rata, a neki od govornika na forumu 

bili su Vesna Škare Ožbolt, Ivan Vrkić i Ladislav Bognar. 

 

 
 

 

 

• U listopadu u organizaciji Dječje osječke kreativne kućice, provedena je akciju pod nazivom 

Pitam, dakle zanima me na kojem je sudjelovala i predstavnica naše Udruge. Cilj ove akcije 

bio je pokretanje dijaloga između djece osnovnoškolske i srednjoškolske dobi i dionika 

lokalne zajednice kako bi se osigurali kvalitetniji uvjeti za razvijanje građanskih i 

aktivističkih kompetencija djece i mladih.  Dijalog se vodio o pet tema (obrazovanje, mediji, 

aktivizam, slobodno vrijeme i dječja prava) gdje je svaka tema  popraćena anketom uživo 

na web platformi čiji će rezultati poslužiti  kao daljnje smjernice djelovanja svih sudionika 

lokalne zajednice. 

 

 
 

• U povodu 15 godina djelovanja Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, nakon 

Varaždina i Šibenika, 27. listopada održana je treća regionalna konferencija u Vukovaru o 

važnosti podrške razvoju civilnoga društva kroz nacionalno financiranje i Europski socijalni 

fond te izobrazbu organizacija civilnoga društva. Konferenciju je, među ostalima, 

moderirala i predstavnica Udruge Breza, Ivana Šibalić. 

• Održana su 2 ciklusa komunikacijskog treninga. Prvi se održao od 7. do 9. ožujka 2018. 

kojeg je vodila stručnjakinja iz Agencije Morena j.d.o.o., a na kojem je sudjelovalo 11 

zaposlenika Udruge. Kroz tri modula (12 sati) interaktivno i kroz veliki broj vježbi obrađene 

su sljedeće teme: govorna komunikacija-vještina govorenja; neverbalna komunikacija- 

govor tijela; govorničke zapovijedi-prezentacija.  
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Drugi dio ciklusa održao se od 5. do 7. prosinca 2018. na kojem je sudjelovalo ukupno 11 

zaposlenika Udruge. Trening je vodila stručnjakinja iz agencije Manjgura d.o.o. kroz tri 

modula  kroz koje su obrađene sljedeće teme: procjena govorničkih vještina; vježba-

razgovor za posao; trening javnog nastupa; vježba- PoverPoint prezentacija; vježba-

konferencija za novinare.  

 

 
 

• Predstavnice Udruge Kristina Birovljević i Mirna Šostarko,  sudjelovale su na dvodnevnoj 

edukaciji Menadžment volontera u sklopu projekata financiranih kroz Europski socijalni 

fond. Edukaciju je organizirala Nacionalna Zaklada Za Razvoj Civilnoga Društva, a neke od 

tema na radionici bile su: zakonsko uređenje volonterstva u RH, motivacija za volontiranje, 

ciklus menadžmenta volontera, planiranje uključivanja volontera, pronalaženje volontera, 

supervizija, vrednovanje i nagrađivanje volontera. 

 

 

 

PRIMJERI DOBRE PRAKSE 

 

Udruga Breza na regionalnom simpoziju socijalnih radnika  

U sklopu regionalnog Simpozija socijalnih radnika pod nazivom: Socijalni rad u procesima 

deinstitucionalizacije i u uvjetima siromaštva koji se održavao od 28. do 30. svibnja u Osijeku, 

predstavnica Udruge Breza predstavila je temu: Socijalne usluge u zajednici. 

Simpozij je bio namijenjen stručnjacima iz cijele Hrvatske zaposlenim u području socijalne skrbi , 

zdravstva, pravosuđa, obrazovanja, tijelima državne uprave, regionalne i lokalne 

samouprave,organizacijama civilnog društva i vjerskim organizacijama. 

Cilj održavanja bio je profesionalno osnaživanje socijalnih radnika, razvoj i unapređenje djelatnosti 
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socijalnog rada, razmjena iskustava dobre prakse, širenje i implementacija socijalnih usluga, jačanja 

sustava socijalne podrške i međuresorne suradnje, promicanje prava posebno osjetljivih skupina i 

poboljšanje kvalitete života u lokalnoj zajednici. 

Organizatori Simpozija bili su Udruga socijalnih radnika Osječko –baranjske županije i Hrvatska 

udruga socijalnih radnika u suradnji s Institutom za novu evangelizaciju „Ivan Pavao II“ đakovačko-

osječke nadbiskupije i Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu. 

 

   

 

 

 

SELFY - Sustainable enterprise and leadership for youth 

 

Od 19. do 26. svibnja 2018. troje je zaposlenika Udruge Breza sudjelovalo na treningu u sklopu 

Erasmus+ programa mobilnosti stručnjaka koji rade s mladima. Trening je održan u Litvi, u 

prekrasnom prirodnom okruženju Kirksnove centra za seminare, a sudionici su dolazili iz devet 

europskih zemalja (Španjolska, Poljska, Cipar, Malta, Makedonija, Bugarska, Estonija, Litva i 

Hrvatska). Tema treninga je bila socijalno poduzetništvo u radu s mladima. Na zabavan i 

interaktivan način upoznali smo se s novom metodom rješavanja problema koja se naziva Design 

thinking i koju se može implementirati u radu s mladima te osnažiti ih da postanu socijalni 

poduzetnici. 
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Communication with no words (Erasmus+ K1) 

Tijekom travnja održavao se drugi dio treninga trening u Češkoj o neverbalnoj komunikaciji 

namijenjenoj youthworkerima na kojem je sudjelovala i predstavnica naše Udruge. 

U uvodnom dijelu govorilo se o tome što je neverbalna komunikacija te na koji se način i kojim 

metodama može komunicirati neverbalno. Najzanimljiviji dio je bio forum teatar i metode 

improvizacije. 

 

    
 

 

 

 

6.5. Javna događanja u zajednici – akcije, inicijative, koncerti i sl. 

 

 

Hrvatska volontira  

I ove godine Udruga za rad s mladima Breza uključila se u projekt Hrvatska volontira u sklopu 

tjedna volontiranja. Cilj ovogodišnje volonterske akcije pod nazivom Zemlja diše bio je promovirati 

brigu o okolišu i osvjestiti građanke i građane grada Osijeka o štetnosti plastičnih vrećica. 

Volonterska akcija održala se u četvrtak, 24. svibnja na osječkoj Glavnoj tržnici, gdje su Brezini 

volonteri kupcima i prolaznicima dijelili ekološke platnene i papirnate vrećice u zamjenu za 

uobičajene plastične vrećice. U volontersku akciju Zemlja diše uključili su se djelatnici Raiffeisen 

Banke te učenici Tehničke škole i prirodoslovne gimnazije Ruđer Bošković iz Osijeka. 
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             FINANCIRANI PROJEKTI I PROGRAMI U 2018. GODINI: 
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Naziv ugovornog tijela/nositelja 
natječaja 

Naziv projekta Zatraženi iznos  Odobreni iznos/ 
Odbijen projekt 

1. OBŽ Socijalno-terpijska 
zajednica za mlade 

48.500,00 kn Odobreno 30.000,00 
kn 

2. Grad Osijek  Zajedno 33.620,00 kn Odobreno 15.000,00 
kn 

3. Grad Osijek Klub mladih LONAC 29.798,00 kn Odobreno 29.798,00 
kn 

4. OBŽ KIM 29.980,00 kn Odbijen 

5. Općina Čepin Kreativni zajedno 33.732,00 kn Odobreno 15.000,00 
kn 

6. OBŽ Čuvari snova 18.430,00 kn Odbijen 

7. OBŽ Budi zdravo 16.370,00 kn Odobreno 4.100,00 
kn 

8. OBŽ Kulturni mozaik 22.570,00 kn Odobreno 2.000,00 
kn 

9. Vodovod Čuvari snova 19.800,00 kn Odbijen 

10. ESF – kultura u centru MatchBOX (partnertvo) Ukupna vrijednost 
556.285,80 kn 
Breza: 94.000,00 kn 

Odbijen 

11. ESF – kultura u centru Umrežavanje coolture i 
građana (partnerstvo) 

799.424,52 kn Odbijen 

12. Centar za kulturne djelatnosti 
Zagreb 

Filozofski treasure hunt 4.000,00 kn Odobreno 4.000,00 
kn 

13. OTP banka Osječki đir 8.000,00 kn Odbijen 

14. Uniqa Zajedno 28.712,02 kn Odbijen  

15. HEP Osječki đir 10.385,00 kn Odbijen 

16. Erasmus + KA2 SURF (partnerstvo) 230.038,00 eur 
Breza: 30.618,00 eur 

Odbijen  

17. MDOMSP Obitelj i društvo 
(partnerstvo) 

 Odobreno za Breza 
partnera 2.000,00 kn 

18. Erasmus + KA 2 Worthy (partnerstvo) Ukupna vrijednost 
383.034,00 eur 
Breza: 52.785,00 eur 

Odobreno Breza 
52.785,00 eur 

19. Ured za udruge RH Sufinanciranje Start the 
Change projekta 

 Odoboreno 10.880 
eur 

20. MDOMSP PAR 99.812,00 kn Odobreno 84.000,00 
kn 

21. ESF – ranjive skupine i turizam 
(partnerstvo) 

Znanjem i inovacijama 
prema rastu 
konkurentnosti turizma 
kontinentalne Hrvatske 
(partnerstvo) 

Vrijednost projekta: 
1.999.985,18 kn 
Breza: 82.220,00 kn 

Odobreno Breza 
82.220,00 kn 

22. MDOMSP Klub mladih LONAC 99.900,00 kn Odobreno 75.000,00 
kn 

23. Grad Osijek Bila jednom jedna… 10.000,00 kn Odbijen 
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Prijavljeni projekti i inicijative: 37 

Odobreni projekti i inicijative: 17 (46 %), od toga 4 projekata u kojima je Breza partner 

Čeka se odluka: 5 

Od toga nacionalna partnerstva koja su odobrena:  8 (Centar za socijalnu skrb Osijek, Volonterski centar 

Dubrovnik, Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek, Medicinska škola Osijek, Srednja škola Dalj, Udruga 

Betula, Učilište Janus, Udruga Zvono Belišće) 

Od toga međunarodna suradnja i međunarodni projekti koji su odobreni:  3 projekta, partnerstvo iz  

Italija, Njemačke, Velike Britanije, Španjolske, Poljske i Švicarske 

Područja projekata: neformalna edukacija mladih iz područja odgoja i obrazovanja, održivoga razvoja, 

aktivizma u zajednici, prevencije vršnjačkoga nasilja, podrška roditeljima i obiteljima, prevencija socijalne 

isključenosti marginaliziranih skupina djece i mladih, slobodno vrijeme mladih 

Višegodišnji projekti koji se nastavljaju provoditi i tijekom 2019. godine, a odobreni su tijekom 2016., 2017. i 

2018. godine:  BELOW 10 (Erasmus + KA 2) – do 31.8. 2019. (4.972,50 eur); Grandma's story (Erasmus + KA2) – 

do 31.5.2019.: Iskra – snaga mladih (MDOMSP) cijela 2019. (170.000,00 kn 2018. i 170.000,00 kn 2019. godina); 

Peerment (Erasmus + KA2) – cijela 2019. (u 2018. 10.104,00 eur, i u 2019. 10.104.00 eur); Start the Change 

(EuropeAid) do 30.9.2020.; Nacionalna zaklada 221.400,00 kn godišnje (2018., 2019. i 2020.). 

 

24. ESF – širenje mreža faza I. Inkluzivni centar za 
djecu i mlade 
(partnerstvo) 

1.476.360,00 kn U proceduri 

25. ESF – širenje mreža faza I. Za-jedno 1.495.600,00 kn U proceduri 

26. MDOMSP Aktivo 149.900,00 kn Odobreno 
105.000,00 kn 

27. ESF -  širenje mreža faza I. Životne vještine kroz 
igru (partnerstvo) 

Vrijednost: 1.499.612,00 
kn, Breza: 40.000,00 kn 

U proceduri 

28. ESF -  širenje mreža faza I. Vjetar u leđa 
(partnerstvo) 

Vrijednost: 1.492.799, 98 
kn 

U proceduri 

29. MDOMSP Ideš van? (partnerstvo) Breza 3.000,00 kn Odbijen 

30. ESF – širenje mreža faza I. Centar za razvoj djece i 
mladih (partnerstvo) 

Vrijednost: 1.499.231,00 
kn 

U proceduri 

31. MZO Aktivo 180.040,00 kn Odbijen 

32. EuropeAid Pop-up tribe (concept 
note) 

4.500.000,00 eur Odbijen 

33. Hrvatsko-švicarski fond Together 1.491.,014, 00 kn Odobren 

34. ERASMUS + KA 1 Let’s beynd the 
stereotypes 
(partnerstvo) 

 Odbijen 

35. Erasmus + KA 2 RAPPer 313.359,00 eur Odbijen 

36. Erasmus + KA 1 Factfulness 
(partnerstvo) 

3.850 eur Odobreno 3.850 eur 

37. Grad Vukovar Vukovarski malci 35.000,00 kn Odobreno 8.000,00 
kn 
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POTPORE ZA 

USLUGE: 

UGOVORNO 

TIJELO: 

UGOVOR USLUGA IZNOS 

Usluga 

organiziranog 

stanovanja 

Ministarstvo za 

demografiju, 

obitelj, mlade i 

socijalnu 

politiku 

Prema važećem 

ugovoru iz 2018. 

godine 

Usluga socijalne 

skrbi 

8.750,00 kn 

mjesečno po 

korisniku 

Održavanje 

imanja i 

smještajnih 

objekata Zaklade 

(Berghof 

Stärenegg)  

Razvoj kvalitete 

usluge STZ 

Berghof 

Stärenegg, 

Švicarska 

Prema važećem 

ugovoru iz 2004. 

godine 

Usluga smještaja 

švicarskih 

korisnika 

211.000 kn 

mjesečno 
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VOLONTERSKI ANGAŽMAN U 2018. GODINI: 

 

UKUPNO SATI U 2018. GODINI: 1870 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Broj volontera: 63 

 prema dobi: 

15-17 9 

18-30 43 

31-45  9 

46-65   2 

M      8 osoba Ž  55 osoba 
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  

Voditeljica računovodstva: Mirjana Tica 

 

Prihodi i rashodi za 2018. godinu 

  
PRIHODI 

Prihodi za socijalne usluge korisnika 
3.176.721,26 

Prihodi od usluga 
85.960,53 

Prihodi od prodaje proizvoda 
- 

Prihodi od kamata i tečajnih razlika 
13,96 

Prihodi iz gradskog i državnog proračuna 
762.293,48 

Ostali prihodi 
26.082,92 

Prihodi od projekata 
860.764,18 

Prihodi od pravnih osoba i građana 
99.070,00 

Članarine 
- 

Prihodi od refundacija 
23817,42 

 
 

UKUPNO: 
5.034.723,75 

  
RASHODI 

Troškovi po projektima 

Peerment 37.578,78 

Below 10 84.993,22 

Start the Change 623.539,46 

Nacionalna zaklada 211.460,00 

  

  

  

  

  

UKUPNO PROJEKTI 957.571,46 

 

Troškovi amortizacije 121.866,92 

Bankovne usluge 22.591,02 

Troškovi poslovanja  

(plaće, službena putovanja, najamnine, sitan 

inventar i direktni troškovi korisnica) 

3.710.058,03 

UKUPNO: 4.812.087,43 
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